



Следователи-криминалисты приняли участие в комплексных полигонных учениях

Следователи-криминалисты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области приняли участие в комплексном полигонном учении с органами управления, силами Юго-Восточной железной дороги, МЧС России по ликвидации чрезвычайных ситуаций техногенного характера, допущенных при перевозке опасных грузов.

По легенде учений на станции Нежеголь произошел сход с рельс трех единиц подвижного состава: вагона-цистерны, пассажирского вагона и такелажного вагона. В результате аварии произошел разлив нефтепродуктов.

Следователи-криминалисты в ходе учений осмотрели место происшествия, зафиксировали с помощью криминалистической и специальной техники обстановку. Произвели изъятие следов и механизмов, для установления всех обстоятельств произошедшего. Определили и назначили комплекс экспертиз.

По окончании учений с участниками проведен разбор и разработка мероприятий по устранению выявленных замечаний.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области



06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1436662>